

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta filozofická
Katedra blízkovýchodních studií

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Jitka Nováková

Název práce: Íránská společnost v období vlády Mohammada Chátamího

Vedoucí práce: Mgr. Alena Tomková

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem bakalářské práce studentky Jitky Novákové, jak jej deklarovala již v úvodu své práce, bylo podrobně zmapovat íránskou společnost a její směřování v době vlády prezidenta Mohammada Chátamího (1997-2005).

Cíle práce bylo více než plnou měrou dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka si pro svoji bakalářskou práci vybrala v českém prostředí nezpracované téma, i přesto se svého cíle, tedy zachytit íránskou společnost v období vzniku, fungování a následně ukončení nadějí reformního hnutí v období vlády prezidenta Mohammada Chátamího, zhostila výborně. Podrobně se věnuje společensko-politické situaci v Íránu devadesátých let a přelomu tisíciletí. Ve své práci studentka Jitka Nováková představuje hlavní aktéry participující na reformním hnutí a následné překážky, které sympatizantům reformního hnutí kladla do cesty konzervativní elita, přičemž pozornost je věnována i roli reformních médií. Autorka práce se nebojí výstižně hodnotit společenskou situaci v Íránu a fundovaně vyjadřovat vlastní myšlenky, což demonstrovala v závěru své práce.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev studentky Jitky Novákové je na velmi vysoké úrovni, formulace jsou přesné a srozumitelné.

Poznámkový aparát, citace a odkazy na literaturu jsou užívány správně.

V práci se objevuje minimum překlepů či nesprávných přepisů z perštiny či arabštiny (např. Taliban, hidžáb,...), což však nenarušuje celkový dojem z práce.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Můj celkový dojem z bakalářské práce studentky Jitky Novákové je více než výborný. Autorka se opírá o velmi bohatou faktografickou základnu. Zvláště v českém prostředí jde o téma takto systematicky nezpracované, což přidává práci na její originalitě a hodnotě.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Mohla by se studentka Jitka Nováková v krátkosti zmínit o osudu reformního hnutí v iránských prezidentských volbách v roce 2009?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě):

VÝBORNĚ

Datum: 18.5.2012

Podpis: *Alena Janová*

Pozn.: Při nedostatku místa použijte příložený list.